

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 1.685 de 07/06/2019, pág. 03.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo 834/2018- Convite nº 04/2018.

Onde se lê: (A.M. CONSTRUTORA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, CNPJ/MF Nº 37.182.706/0001-21).

Leia-se: (A.A. RUPP E CIA LTDA-EPP, CNPJ/MF N.º 15.705.611/0001-02).

As demais condições permanecem inalteradas.

Osana de Lucca-Presidente do Gelic.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 28a27045

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>